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 های زیر را مشخص کنید. درستی یا نادرستی عبارت  .1

 نادرست     درست                            شود.شود افزایش یابد، میزان فشار کم میهر چه مساحتی که نیرو بر آن وارد میالف(  

 نادرست    درست                            در مایعات فشار به شکل ظرف و مساحت قاعده آنها بستگی ندارد.                  ب( 

  نادرست   درست                                    یابد.       با افزایش ارتفاع از سطح زمین، مقدار فشار هوا نیز افزایش میج( 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.  .2

 شود با ............................ رابطه مستقیم و ......................... رابطه عکس دارد. فشاری که بر یک سطح وارد میمقدار الف( 

شود. این ویژگی مایعات به وارد شود، این فشار به طور یکسان و در تمامی جهات پخش میاگر فشاری به یک مایع محصور  ب(  

   توان به ............................. اشاره کرد............................ مشهور است. از کاربردهای این قانون می

 ........................... ، ............................... و ................................ بستگی دارد.فشار گاز درون یک ظرف دربسته به ج(  

 کند چند پاسکال است؟ است. مقدار فشاری که این کتاب بر سطح میز وارد می   7/2شکل مقابل وزن کتاب  در   .3

                   01/0 (الف

             05/0 (ب

                         100 (ج

 500 د(

 

 فشار آب در کدام یک از نقاط مشخص شده بیشتر است؟  .4

 A( الف

                            B (ب

 C (ج

 D(  د

 

دهد. نیروی لازم برای بلند کردن اتومبیل، توسط کدام یک از افراد زیر  شکل زیر یک جک هیدرولیکی را نشان می  .5

 ؟ شود تأمین می 

   N45* سعید با نیروی              N40* مهدی با نیروی             N20* رضا با نیروی 

A)مساحت پیستون 
2

Aبرابر پیستون   200،  
1

   باشد.( می و جرم اتومبیل یک تن    

                    فقط سعید  (الف

                   سعید و مهدی  (ب

                  توانند این کار را انجام دهند.نفر آنها می 3هر  (ج

 توانند این کار را انجام دهند. هیچ کدام از آنها نمی( د

 

 

 



 جدول زیر را کامل کنید.  .6

)فشار  )N cm2 نیرو( )N  مساحت سطح( )cm2  محاسبه 

 200 50  

2  4  

5/1 600   

 

 متری یک استخر؟ پاسخ خود را توضیح دهید  4متری یک چاه بیشتر است یا عمق  4فشار آب در عمق  .7

 

 

توانند همانند مایعات فشار را به خوبی منقل کنند، به فاصله ذرات آنها بستگی دارد.  علت این که گازها نمیمحمد معتقد است   .8

 آیا شما با نظر محمد موافقید؟ پاسخ خود را توضیح دهید.

 

 

 

 

 نیوتن باشد: 30کنیم، دهد. اگر نیرویی که به پیستون وارد میای از یک جک هیدرولیکی را نشان میشکل مقابل طرح ساده .9

Nمیزان فشار ناشی از این نیرو چند الف(  cm2 ؟است 

 خواهد بود؟Paب( این میزان فشار چند 

 توانیم بالا ببریم؟ ماشین چند کیلو گرمی را می  2پ( با این نیرو روی پیستون 

 

 

 

 

 

 

دهد. این فشارسنج را برای اولین بار توریچلی داشمند ایتالیایی در حدود  ای از یک فشارسنج را نشان میشکل مقابل طرح ساده .10

راب ه بالای قله کوه ببریم، چه تغییری در ارتفاع ستون مایع ایجاد  ن دستگاه  پیش طراحی کرد. به نظر شما اگر ایسال    400

 شود؟ می

 

 

 

 

 

 ها موفق باشید ـ پناهی


